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Exercicio de potenciacao 82 ano
1. Calcule a expressao: 10*+2-10°-6-10°—17-10'+10°
2. Calcule a expressao: 2-3°-5-3°+6-3'-7-3"

3. Calcule, expressando o resultado em notacao cientifica:
a) (1,25 - 10*) - (6 - 10° )=
b) (45 - 10" ):(25 - 10" )=
c)(32 - 10*) - (L,5 - 10°)=
d® - 1) - (55 - 10° )=

4. Reduza a uma s6 poténcia:
a) 10°-10° =
b) 10°:10° =
c) 245 =
d) 2%3%57% =

5. Calcule:

37'—¢

b) (27°-47)-(27+47") =
12°+10

c) (12+10)° - (i02) =

6

12°-10

d) (12:10) - (:62) =
6
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GABARITO

Questao 1 Questao 2 Questao 3 Questao 4 Questao 5
11.231 452 a) 7,5 a) 10° a) 2
10" b) 10° 9
b) 1,8 ) (2.5>4 i
10’ - 10* b) &4
c) 4’8—8 d) c) 240
10 (2:3-5)% |d)O
d) 3,3 - 3072
1011
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